



Beograd, 5. jun 2014.

"Strawberry energy" primio investiciju od bugarskog akceleratora "Eleven"

"Strawberry energy", srpski startup koji je osmislio prvi na svetu javni solarni punjač mobilnih uređaja "Strawberry Drvo", prvi je startup iz Srbije koji je dobio investiciju od 100.000 eura od bugarskog akceleratora "Eleven" u aprilu ove godine. Od ukupno 276 aplikacija iz 26 zemalja, izabrano je 11 kompanija koje su primile investiciju, od kojih je samo pet startup-ova izabrano da dobije po 100.000 eura, dok je u šest startup-ova investirano po 25.000 eura.

Kao prateći deo programa, "Strawberry energy" startup osnovao je predstavništvo u Bugarskoj, dok istovremeno prolazi kroz tromesečni program mentorstva u organizaciji "Eleven" akceleratora. Kroz saradnju sa stručnjacima kako iz Bugarske tako i iz ostalog dela Evrope, pokrivajući nove trendove u oblikovanju proizvoda, usluge i biznis modela kao što su pristupi i metodologije "Lean startup", "Design Thinking", kao i načini za dalje prikupljanje investicija, "Strawberry energy" će aktivno raditi na unapređenju svojih proizvoda i daljem razvoju poslovanja.

"Ova investicija omogućiće nam brži rast i pomoći nam da započnemo proces razvoja novog proizvoda, kao i da usavršimo naše solarne punjače koji će još bolje odgovoriti na potrebe ljudi. Nadamo se da ćemo na ovaj način uspešno prikazati inovativnost naše zemlje širom Evrope i stvoriti konkurentan proizvod na svetskom tržištu. Pored toga, vrednost ovog programa leži i u bogatom programu mentorstva, povezivanju sa uticajnim ljudima iz nama relevantnih oblasti i novim investitorima, kao i dragocenim povratnim informacijama o našem poslovanju od ljudi koji su već podigli mnogo kompanija i povelih ih ka uspehu", rekao je Miloš Milisavljević, osnivač i direktor "Strawberry energy" startup-a.

"Strawberry energy" je startup iz Srbije koji se bavi razvojem "čistih zelenih tehnologija", kojima nastoji da obnovljive izvore energije učini dostupnim svim ljudima. Njihov javni solarni punjač za mobilne uređaje "Strawberry Drvo" prepoznat je kao bitan element gradova budućnosti, kada je svetski portal Mashable uvrstio ovu inovaciju među 25 tehnologija koje bi svaki pametan grad trebalo da ima. Do sada, postavljeno je 12 "Strawberry Drveća" u 9 gradova Srbije i Bosne i Hercegovine.

Za više informacija molimo kontaktirajte Tijanu Manitašević putem mail-a t.manitasevic@senergy.rs ili broja telefona 060/0851795.

